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CE ESTE e-KINE? 
e-KINE este un proiect Erasmus + 
KA2- Parteneriate  pentru pregătirea 
educației digitale intitulat 
„Dezvoltarea abilităților digitale 
pentru terapiile de reabilitare 
online”. 
Misiunea proiectului e-KINE este de a 
contribui la generarea, diseminarea 
și aplicarea cunoștințelor legate de 
reabilitarea online în contexte 
multiple. Proiectul a început 1.03. 
2021 și se va încheia la 28.02.2023. 

 

CARE SUNT 
GRUPURILE ȚINTĂ? 
Proiectul se adresează educației 
profesionale/vocationale și vizează 
kinetoterapeuți, fiziokinetoterapeuți, 
terapeuți ocupaționali, 
ergoterapeuți, rezidenți de medicină 
fizică și reabilitare medicală. 
În ceea ce privește organizațiile, ne 
adresăm furnizorilor de cursuri de 
formare profesională și 
universităților. Beneficiarii indirecți ai 
rezultatelor proiectului sunt pacienții 
și publicul în general. 

.CE SCOP ARE e-
KINE? 
Proiectul e-KINE  își propune să ofere 
o platformă e-learning  
interdisciplinară care să sprijine 
grupurile țintă în achiziționarea de 
competențe pentru furnizarea de 
servicii de kinetoterapie  online, 
foarte solicitate în contextul 
pandemiei COVID-19.  
Aceasta se referă la un nou model de 
formare în educația vocațională în 
kinetoterapie, însumând beneficiile 
practicii digitale inovative  și 
achiziționarea de noi competențe 
pentru servicii on line, deficitare în 
momentul de față.  
La finalul lunii noiembrie 2020, 
cadrul legal general aplicabil 
telemedicinei a fost în sfârșit definit 
de Guvern, fiind publicată Ordonanța 
de urgență nr. 196/2020pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul 
sănătăţii. Prin norma adoptată se 
conturează posibilitatea acordării 
asistenţei medicale prin telemedicină 
de către unităţile sanitare publice şi 
private, indiferent dacă acestea se 

află sau nu se află în relaţie 
contractuală cu casa de asigurări de 
sănătate. 
Aplicarea reglementărilor nu mai 
este temporară, doar pentru situația 
actuală generată de COVID-19, ci se 
va extinde în viitor, ținând pas cu 
noutățile tehnologice și cu 
digitalizarea sistemului medical, care 
a devenit o prioritate pentru 
România.  
Se creează astfel bazele legislative 
pentru favorizarea investițiilor în 
platforme de telemedicină. 
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CINE SUNTEM? 

Pentru a răspunde necesităților specifice necesare 
implementării  obiectivelor e-KINE, consorțiul său include 4 
parteneri educațonali  din 3 țări (România, Bulgaria, Turcia). 

 

 

CE OFERĂ E-KINE? CARE SUNT REZULTATELE E-KINE? 

În cuvinte cheie, e-KINE își propune să ofere o soluție de înlocuire a serviciilor medicale clasice cu servicii online în 
sectorul recuperării medicale printr-un curs interactiv. 
- Conținutul instruirii se va baza pe o curiculă ce va dota cursanții cu cunoștințe extinse cu privire la utilizarea diferitelor 
instrumente online pentru telemedicină; un capitol special va fi dedicat instrumentelor de reabilitare on-line, inclusiv 
studii de caz din viața reală.  Cursul online „Aplicații contemporane ale tehnologiilor informaționale pentru servicii de 
reabilitare on-line”  se va desfășura pe o platforma e-learning interactivă.  
- Va fi dezvoltată o bază de date cu protocoale de reabilitare în diferite patologii (text+video). 
 -O abordare pilot orientată spre învățare bazată pe muncă va oferi cursanților posibilitatea de a aplica noile  
cunoștințe la locul de muncă.  Proiectul va dezvolta o unitate de recuperare on-line care va funcționa ca un mediu 
VIRTUAL MEDICAL. Sub supravegherea instructorului cursantul va lucra online cu pacientul, va evalua starea 
pacientului, va alege protocolul corespondent sau îl va adapta la nevoile pacientului și va urmări procesul de 
recuperare. 
Materialele educaționale dezvoltate vor fi in limba engleză, română, bulgară și turcă.  
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MAI MULTE INFORMAȚII 

WEB SITE   www.e-kine.eu 
 

  

DE CE SĂ VĂ ALĂTURAȚI COMUNITĂȚII e-
KINE? 
Proiectul nostru oferă acces GRATUIT la: 
• un program de formare atractiv, în conformitate cu nevoile 
KINETOTERAPEUȚILOR și ale pieței muncii 
• Un ghid inovator de protocoale de recuperare adresat profesioniștilor în 
reabilitare medicală, în scopul gestionarii  on-line a procesului, incluzând  
videoclipuri corespondente pentru fiecare procedură 
• o bază de date de studii de caz multimedia 
• cursuri ACREDITATE on-line în educație medicală 
 o validarea formării prin credite ECVET (sistemul European de Credite 
pentru Educație și Formare Profesională) 
• dezvoltarea abilităților practice într-un mediu simulat similar cu locul de muncă. 

 

CUM NE PUTEȚI CONTACTA?  

Acesta este un buletin informativ general. Periodic vă vom informa despre 
progresele noastre  si vom prezenta amanunte despre fiecare rezultat pe măsura 
livrarii acestuia. 
 
Dacă doriți să participați ca și cursanți la proiectul nostru, vă rugăm să consultați 
site-ul nostru web. Vă vom informa cu 2 luni înainte de începerea instruirii despre 
înregistrare și cerințele acesteia. 
 
 Pentru a fi informat, vă puteți abona, de asemenea, la buletinele noastre 
informative de pe site-ul web e-KINE sau adresa prin e-mail la: 
elena.taina.avramescu@gmail.com 
 

  “Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului material reprezintă 
responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul 

în care conţinutul informaţiei va fi folosit.” 


